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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Предмет «Педагогічна практика» є важливим етапом у процесі професійно-

методичної підготовки студентів-музикознавців до викладацької діяльності у вищій 

школі. Педагогічна практика з музикознавчих дисциплін забезпечує реалізацію 

теоретичних знань, які отримали студенти у навчальному процесі з практичної 

педагогічної діяльності. «Педагогічна практика» входить до циклу дисциплін фахової 

професійно-практичної підготовки, які разом з предметом «Музична педагогіка вищої 

школи» утворює навчально-методичний дисциплінарний комплекс, спрямований на 

формування комплексу спеціальних знань, необхідних професійних вмінь та навичок 

музикознавців, а також розвиток і вдосконалення особистісних професійних 

компетентностей (дослідницьких, творчих, організаторських, освітньо-комунікативних 

тощо), що гарантують ефективність професійної діяльності в галузі музичної освіти та 

науки для роботи в системі вищої освіти. 



Метою практики є оволодіння студентами сучасними педагогічними методами, 

формами організації та оптимізації навчального процесу не лише на теоретичному 

рівні, але і спрямування на здобуття практичних умінь і навичок, виховання потреби 

систематично поновлювати свої знання та вміння їх застосовувати у процесі 

проходження педагогічної практики, що є обов’язковою складовою навчального 

процесу вишу.  

Завданнями педагогічної практики для здобувачів-музикознавців є формування 

практичних знань про організацію навчального процесу в Академії, провідних кафедр, 

навчально-методичної роботи викладача (у межах окремого заняття, теми, курсу); 

надбання навичок підготовки методичної документації та самостійне проведення занять 

зі студентами; формування готовності магістрів до здійснення соціально-виховної 

роботи зі студентами та студентськими групами. 

Студент повинен знати: 

  основи організації навчального процесу в Академії; 

 інноваційні методи навчання у галузі музичної освіти; 

 принципи і методи виховання студентів;  

 сутність процесів навчання й виховання, їхні психолого-педагогічні основи; 

 зміст та структуру базових профільних програм з музикознавства; 

 форми контролю знань студентів;шляхи вдосконалення майстерності викладача 

й способи самовдосконалення; 

 дидактику навчальної дисципліни; 

 методи формування навичок самостійної роботи й розвиток творчих здібностей і 

логічного мислення студентів; 

 посадові обов’язки викладача; 

 наукові основи відповідних курсів музикознавчих дисциплін, історію й 

методологію відповідної спеціальності «Музичне мистецтво», спеціалізації 

«Музикознавство». 

 

Студент повинен уміти: 

 організовувати й аналізувати свою педагогічну діяльність; 

 планувати навчальні заняття (лекційні, семінарські та практичні) відповідно до 

навчального плану Академії й на основі його стратегії; 

 розробляти методичну документацію, а також завдання для поточного та 

підсумкового контролю знань студентів; 

 ясно, логічно викладати зміст матеріалу, опираючись на знання й досвід 

студентів; 

 відбирати й використовувати відповідні навчальні засоби для побудови 

технологій навчання; 

 аналізувати навчальну й учбово-методичну літературу й використовувати її для 

побудови власного викладу програмного матеріалу; 

 володіти методикою проведення заняття із застосуванням мультимедійних 

засобів навчання; 

 складати індивідуальні плани роботи викладача, а також календарні плани 

роботи студента і володіти навичками їх реалізації; 

 створювати й підтримувати навчальне середовище, що сприяє досягненню цілей 

навчання; 

 розвивати інтереси студентів і мотивацію навчання, формувати й підтримувати 

зворотний зв'язок. 

 

Програмою передбачено відвідування (пасивна практика) студентами занять з 

фахових дисциплін у інших викладачів кафедр з метою ознайомлення з різними 



авторськими педагогічними методиками задля поглиблення досвіду проведення 

аудиторних занять та набуття й розширення власної стратегії практичної підготовки.  

 

ПЕРЕЛІК ТЕМ 

 

Тема 1. Засвоєння методів та принципів викладання фахових дисциплін. Пасивна 

практика. 

Тема 2.Практика викладання фахових дисциплін під керівництвом викладача. 

 

ФОРМИ ТА ТЕХОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Практичні заняття (пасивна та активна практика). 

 

НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 

 

Практичні заняття проводяться у змішаній формі (аудиторні та на платформі 

Zoom). Усі необхідні для вивчення навчальної дисципліни основні та додаткові матеріали 

надсилаються персонально електронною поштою, Viber, Messenger. 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

До методів контролю насамперед належить регулярне спостереження викладача за 

заняттями практиканта під час активної педагогічної практики з наступним аналізом 

помилок та розглядом способів їх виправлення, перевірка консультантом планування 

найближчих уроків та доцільності використання на цих заняттях конкретних методик, а 

також постійний зворотний зв’язок «практикант-педагог» на лекційних, семінарських, 

практичних та індивідуальних заняттях. 

 

Вимоги до заліку 

 

1.Підготувати план-конспект практичного (лекційного, семінарського, практичного) заняття 

з музикознавчої фахової навчальної дисципліни.  

2.Письмовий та усний звіт про педагогічну практику. 

 

Критерії оцінювання 

ОЦІНКА А «ВІДМІННО» (90-100): студент відповідально у повному обсязі виконав 

весь об’єм роботи, згідно із програмою педагогічної практики. Показав глибоку теоретичну 

та практичну підготовку на всіх етапах практики, якісно оформив документацію, практичні 

доробки творчо та систематизовано представив в усному звіті.  

ОЦІНКА В «ДОБРЕ» (82-89): студент у повній мірі виконав програму практики, 

добре підготував та провів лекційні та семінарські заняття, але із незначними помилками. В 

усному звіті представлено основні положення практичних навичок та умінь. 

ОЦІНКА С «ДОБРЕ» (74-81): студент виконує роботу на хорошому рівні, грамотно, 

послідовно, логічно, але містить багато суттєвих помилок. В усному звіті представлено 

основні положення практичних навичок та умінь. 

ОЦІНКА D «ЗАДОВІЛЬНО» (64-73): студент виконав програму практики із 

суттєвими помилками, не проявляв достатньої зацікавленості, ініціативи та самостійності.  

ОЦІНКА Е «ЗАДОВІЛЬНО» (60-63): студент виявляє фрагментарне володіння 

певними навичками та вміннями, виявляє недостатнє знання музичної термінології, 

словарний запас обмежений, що викликає додаткові запитання і вимагає виправлення. У 

плані-конспекті необґрунтовано або з помилками окреслені загальні положення 

аудиторних занять. Основний практичний матеріал не представлено у звіті. 

 



ОЦІНКА FX «НЕЗАДОВІЛЬНО» (35-59): Такої оцінки заслуговує студент, чиї 

навички та вміння сформовані на частковому елементарному рівні. У плані-конспекті з 

великою кількістю помилок окреслені загальні положення аудиторних занять. Студент не 

готовий до подальшої самостійної роботи може бути допущений до повторного 

складання. 

ОЦІНКА F «НЕЗАДОВІЛЬНО (1-34): студент не виконав програму практики, 

безвідповідально відносився до своїх обов’язків. Усний звіт не відтворює практичні 

принципи проведення аудиторних занять. 

 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна може викладатися для більшості студентів з особливими 

освітніми потребами. 
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